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Опис дисципліни Дисципліна «Національна безпека» передбачає вивчення 

концептуальних засад формування та розвитку системи 

національної безпеки України, зокрема, її складових, 

інституційних основ, механізмів, методів та інструментів 

публічної політики у сфері національної безпеки; процесу та 

алгоритму  прийняття  управлінських  рішень  у  сфері 

забезпечення національної безпеки; класифікацію та 
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 ієрархію загроз національним інтересам; заходи адекватного 

реагування на ці загрози; цілі, методи та інструменти 

стратегічного управління у сфері національної безпеки; 

методи та інструменти реалізації публічної політики у сфері 

євроінтеграції та досвід провідних держав світу; заходи 

мотивації представників громадянського суспільства щодо 

роботи з аналізу ризиків та загроз національній безпеці та 

шляхів їх усунення, тощо. 

 

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Однією з передумов вивчення вибіркової навчальної 

дисципліни «Національна безпека» є знаннях таких 

дисциплін як «Аграрна економічна політика», «Державно- 

підприємницьке партнерство», «Соціальна економіка» 

вивчених в попередніх семестрах. 

 

 

 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Національна безпека» є є 
формування у здобувачів фундаментальних основ розуміння 
питань теорії і практики національної безпеки, класифікації 
та ієрархії ризиків і загроз національній безпеці, оволодіння 
знаннями і практичними навичками аналізу актуальних 
проблем, завдань та шляхів забезпечення національної 
безпеки України, необхідних для подальшої професійної 
діяльності. 

 

 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) 

можуть використані платформи Moodlе, Zoom. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних 

форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

 

 

 

Очікувані 

результати навчання 

Знати сутність і зміст економічної безпеки. 

Знати характерні особливості економічної безпеки. 

Знати основні складові економічної безпеки держави та їх 

характеристика. 

Знати загрози, ризики, виклики економічній безпеці. 

Знати зовнішні та внутрішні загрози економічній безпеці 

України. Визначати індикатори економічної безпеки. 

Порогові значення за окремими індикаторами економічної 

безпеки. Проводити кількісну оцінка економічної безпеки 

держави. 

Знати національні економічні інтереси. 



 Знати інституційні засади забезпечення економічної 

безпеки. 

Знати систему забезпечення економічної безпеки. 

Визначати та характеризувати позитивні та негативні 

тенденції економічних процесів в Україні. 
Пропонувати заходи зміцнення економічної безпеки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

ТЕОРЕТИЧНО-МЕТОДОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Тема 1.1. Сутність та генезис концепцій національної 

безпеки. 

Тема 1.2. Концептуальні засади формування, розвитку та 

забезпечення системи національної безпеки України. 

Тема 1.3. Державна політика та правові аспекти 

забезпечення національної безпеки України. 

Змістовий модуль 2 

СТРУКТУРНО-ФУНКЦІОНАЛЬНІ ЕЛЕМЕНТИ СИСТЕМИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Тема 2.1. Економічна безпека в системі національної 

безпеки України. 

Тема 2.2. Фінансова безпека держави. 

Тема 2.3. Продовольча безпека держави. 

Тема 2.4. Соціально-демографічні аспекти економічної 

безпеки держави: сутність та вимір. 

Тема 2.5. Екологічна безпека держави. 

Тема 2.6. Інтелектуальна безпека держави. 

Тема 2.7. Науково-технологічна складова в системі 

забезпечення національної безпеки держави. 

Тема 2.8. Енергетична безпека в контексті економічної 

безпеки держави. 

Тема 2.9. Інформаційна безпека держави. 

Тема 2.10. Зовнішньоекономічна безпека держави. 
Тема 2.11. Воєнна безпека України. 

 

 

 

 

 

Методи навчання 

Використовуються такі види лекційних занять: лекція 

інформація, проблемна лекція, лекція-візуалізація, які 

проводяться за принципом зворотного зв’язку, поєднуючи 

пояснення з активним залученням слухачів та дискусійним 

обговоренням проблемних питань. 

На практичних заняттях заслуховуються доповіді- 

презентації, вирішуються ситуаційні завдання, 

застосовуються кейс-метод, ситутивного аналізу, 

проводяться дискусії, ділові ігри. 

При  виконанні  індивідуального  навчально-дослідного 

завдання та інших видів самостійної роботи 

використовується дослідницький метод та прийоми доказу, 



 аргументації, систематизації, узагальнення, виділення 

причин недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій 

для досягнення мети. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями, допускається цитування 

науковців та інших авторів, за умови їх відповідного 

оформлення. При виявленні ознак академічної 

недоброчесності, здобувачі вищої освіти притягуються до 

різних форм відповідальності відповідно до Положення про 

академічну доброчесність у БНАУ (http://surl.li/pesg). 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно 

графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись в он лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти 

мають дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: оцінювання результатів навчання 

здобувачів вищої освіти з дисципліни «Національна 

безпека» проводиться відповідно до Положення «Про 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти В 

БНАУ» (http://surl.li/jium) за 100- бальною та національною 

шкалою оцінювання. 
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